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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  يكاي انرژي وابسته به امواج نوري چيست؟. 1
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cvاگر اين ذره با سرعت . است ns100طول عمر ويژه يك ذره . 2 960   حركت كند طول عمر آن در آزمايشگاه چقدر است؟ =/

  ns108. د  ns96. ج  ns357. ب  ns28. الف  

c6350در همان جهت با سرعت  Bكند، سپس موشك  يك ايستگاه فضايي را ترك مي c/8260با سرعت  Aموشك . 3 به  /

  چقدر است؟ Bاز ديدگاه موشك  Aسرعت موشك . آيد حركت درمي

  c/4611. د  c/4020. ج  c/1910. ب  c/13. الف  

كند، طول موجي كه ناظر زميني از نور اين  ساطع مي λشود و نوري با طول موج  از زمين دور مي vكهكشاني با سرعت . 4

  كند، كدام است؟ كهكشان دريافت مي
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واحد  hc=1240. (تابع كار فلز را محاسبه كنيد .است nm254يك فلز معين  طول موج قطع براي اثر فوتو الكتريك در. 5

eVnm (  

eV884. الف   eV848. ب  / eV542. ج  / eV425. د  / /  
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كداميك از موارد زير با اين . پيشنهادي ارائه داد ،در تابش جسم سياه، پلانك براي توضيح دقيق تابندگي برحسب طول موج. 6

  ؟نيستپيشنهاد سازگار 

  .گسسته، جذب و باز گسيل كند هاي تواند انرژي را در بسته يك اتم نوسان كننده فقط مي. الف  

  .اي گسسته است كه با بسامد تابش متناسب است انرژي به صورت بسته. ب  

  .ماند انرژي ثابت مي ،با زياد شدن بسامد. ج  

  .كند ذب ميگسيل يا ج hv=ε هاي صحيح يك كميت بنيادي  گر فقط انرژي را به صورت مضربهر نوسان. د  

kهي در درجه حرارت جسم سيا. 7
0

kدماي  توان تابشي اين جسم در. ميلي وات را دارد10توان تابشي  300
0

چند ميلي  600

  وات است؟

  160. د  80. ج  20. ب  10. الف  

nm240به طول موج  Xبراي پرتوهاي . 8 ي پراكنده شده در زاويه  گيرد و باريكه پراكندگي كامپتون صورت مي /
0

ت به نسب 60

  .اب كنيدپراكنده شده را  حس Xهاي پرتو  انرژي فوتون .شود باريكه فرودي مشاهده مي

eV240. د  eV510. ج  eV1240. ب  eV5141.الف   /  

eV050) گرمايي(بروي براي نوترون طول موج دو. 9 )(چقدر است؟  / / 2
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رابطه پاشندگي براي امواج با رابطه . 10
32

akgk +=ω  كه در آنag, عبارت  هسرعت گرو. مقادير ثابتند، داده شده است
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امواج سطحي در شاره با سرعت فاز . 11
λ

b
برحسب سرعت  vسرعت گروه امواج . مقداري ثابت است bكنند، كه  حركت مي 

  )فازسرعت fv كدام است؟فاز 

fg. الف   vv
3

2
fg. ب  = vv

2

3
fg. ج  = vv fg. د  = vv 2=  

  درست است؟ ودينگركدام گزينه در مورد معادله شر. 12

  .توان از اصول اساسي فيزيك بدست آورد را نميشرودينگر  معادله. الف  

),(برحسب تابع موج  شرودينگرمعادله . ب   txψ غير خطي است.  

  .توان انرژي ذره را بدست آورد نمي شرودينگراز حل معادله . ج  

  .هاي نسبيتي دارند معتبر است براي ذرات متحركي كه سرعت شرودينگرمعادله . د  

Lxتا  x=0از ( Lيك بعدي به طول نامتقارن حالت پايه يك ذره در جعبه براي . 13 ، احتمال حضور ذره در فاصله ) =

0=x  تا
8

L
x   :برابر است با =

0150. الف   250. ب  / 0640. ج  / 0750. د  / /  

kg20توپي به جرم . 14 m30در جعبه مكعبي به ضلع  /   است؟ اي از چه مرتبهتوپ مقدار كمينه انرژي جنبشي اين . قرار دارد /

J. الف  
34

10
−

J .ب  
31

10
−

J. ج  
67

10
−

J. د  
19

10
−

  

تا از پائين ترين تزارهاي واگن را بدست  مقادير انرژي دو. محدود استLبعدي به طول و پهناي دو جعبه اي در يك  ذره. 15
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00. الف   510 EE 00. ب  , 25 EE 00. ج  , 218 EE 00. د  , 1012 EE ,  

nm1820(طول موج خط دوم سري پاشن براي هيدروژن كدام است؟ . 16 /=λ حد (  
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  هرتز بيانگر چه موضوعي است؟ –آزمايش فرانك . 17

  پراكندگي كامپتوني. ب    هاي برانگيخته اتمي حالت. الف  

  تابش فلورسان. د    توليد فوتوالكترون. ج  

  يري در فضا خواهد داشت؟چند سمت گ ،اي ، بردار تكانه زاويه )l=3(. باشد 3اي برابر  اگرعدد كوانتومي تكانه زاويه. 18

  7. د  5. ج  3. ب  1. الف  

  اي اين الكترون چقدر است؟ طول بردار تكانه زاويه ،باشد l=3اگر الكتروني در حالت . 19

  h2. د  h32. ج  h23. ب  h3. الف  

  هاي زير است؟ ناشي از تصحيحات مربوط به كداميك از برهم كنش ريزدر طيف اتمي، ساختار . 20

  اسپين الكترون و اسپين پروتون. ب  اي كل اسپين پروتون و اندازه حركت زاويه. الف  

  اسپين الكترون و اندازه حركت مداري الكترون. د  اسپين پروتون و اندازه حركت مداري الكترون. ج  
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  يـــؤالات تشريحـــس

  نمره  75/1بارم هر سؤال 

اش باشد احتمال يافتن ذره را  اگر اين ذره در حالت پايه. به دام افتاده است Lاي در يك چاه يك بعدي نامتناهي به پهناي  ذره. 1
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nm559نور فرابنفش به طول . 2 /=λ هاي گسيليده چقدر است؟ انرژي جنبشي الكترون. تابانيم را به اتم هيدروژن در حالت پايه مي 

  

جنبشي  يوانرژ 0mجسمي به جرم سكون . 3
2

02 cm 02ه جرم به جسم ساكن ديگري بm چسبد كند و به آن مي برخورد مي .

 .جرم سكون ذره نهايي و سرعت آنرا بدست آوريد

  

  )ev/314تابع كار فلز برابر است با (. شوند ها مشاهده مي تابد و فوتوالكترون نور بر يك سطح فلز مي. 4

  شود كدام است؟ والكترونها ميبلندترين طول موج كه سبب گسيل فوت. الف

nm0220وقتي نور به طول موج . ب   چقدر است؟) توقف( ابه كار گرفته شود، پتانسيل ايست /
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